
令和２年４月３０日発行
津山市立勝北風の子こども園

新緑が目にまぶしい季節となりました。さわやかな風が吹く中、園庭のこいのぼりも気持ち良く青
空に泳いでいます。
子どもたちは新しい生活に慣れてきました。それぞれの年齢で、クラスの先生やお友だちと仲良し

になったり、好きな遊びを見つけて一緒に園生活を楽しむ姿が見られています。
コロナが心配な時期ではありますが、元気に過ごしてほしいと願っています。

★日中は、初夏を思わせる暑さの日も予想されます。水筒のお茶の量の調節をしたり、気温に合わせ

て、衣服の調節ができるように、3歳以上児は制服の長袖の下に、制服の半袖を着てきましょう。

★園庭のままごとコーナーを、南門の側に設置しています。草花やダンゴ虫、カエルがいて、子ども

たちは大好きな場所です。自然と触れ合いながら遊べる環境です。

南門の近くになりますので、安全のために、登降園の時には、お手数ですが、必ず南門の施錠をお

願いします。

★園の駐車場が、登園時とても混雑し、ご迷惑をおかけしています。駐車するときは、エンジンを切

って施錠してください。

★白線の枠や輪留めのないところには停めず、必ず駐車スペースに止めてください。

★子どもの手をつないで他の車に注意してください。忙しい朝ではありますが、安全のためにご協力

よろしくお願いします。

★送迎時に保護者の方にマスク着用と指先の消毒をお願いしています。ご協力をお願いします。

かぜのこだより

５月の行事予定

１１日 （月）身体計測・安全点検日

１２日 （火）愛情弁当の日
１４日 （木）～２９日（金）（土日を除く）個人懇談を予定しています。

＊３歳児クラス以上の継続児と２歳児クラス以下の希望児に行います。

＊各クラス担任より、懇談の日程についてはお知らせします。よろしくお願いします。

１５日 （金）食育の日
＊３歳児のクラスで、食べ物のお話をします。

２２日 （金）避難訓練＊火事の時の避難の仕方を練習します。
２６日 （火）誕生会

＊5月生まれさんのお祝いを各クラスでします。

◎今後の情勢によって、行事は変更していきますので、その都度お知らせします。

◎６月の愛情弁当は・・・２６日（金）の予定です。

朝の健康チェック

新しい生活に慣れ、緊張がとけて、体

調を崩しやすくなる頃でもあります。

お子さんの体調の変化に気をつけましょ

う。

○朝の目覚めはいいですか？

○顔色、目、機嫌はいいですか？

○咳、鼻水、便の状態は？

○朝ごはんは食べましたか？

○食欲はありますか？

〇爪は伸びていませんか？

〇体温を測っていますか？

※１日を元気に過ごすために、気になる

ことがありましたら、遠慮なく担任に

お知らせください。

１２日は愛情弁当です♡

子ども達が楽しみに待っているお弁当

の日です。

お弁当の量は、お子さんが無理なく食

べることができるようにご配慮下さ

いね。

お箸を忘れずに入れてください。

お知らせとお願い

◎保育者や友達と一緒に安心して過ごす。

◎戸外遊びを楽しむ。

5月のねらい


